

5日以来,南京河北大街积善村刮起一阵风,几十户村民连夜疯狂搭建,3天搭了总长约六七百米的违建。房顶、阳台、家门口、旁边的空地,只要能建房子的地方都不错过。一问村民才知道:“听说周一有人来这测量房子,现场调查。不抓紧时间建房子,多赚点补偿款,谁家就要吃亏。”

实习生 吕为 快报记者 赵丹丹/文 唐伟超/摄

3天600米河西违建都搭疯了

见缝插针,臭水沟上也盖违建

昨天上午10点多,记者到达河北大街,顺着大街又拐进积善村。沿途走进去,一路景象让记者惊呆了。这里一公里长的路上尘土飞扬,运输建筑材料的卡车、渣土车和拖拉机随处可见。沿途几乎家家都在利用房顶、阳台以及家门口或旁边的空地盖房。有些已经盖得差不多了,有些还在如火如荼进行中,像个大地,场面极其壮观。

在村头,记者看到一名妇女拿着铁锹正在和水泥,旁边整齐堆着一摞红砖头。几名男民工正爬在一幢二楼墙头上,抓紧时间往上抹水泥,垒砖头,干得热火朝天。房屋主人站在楼前,貌似监工。“你家这房子盖得不错啊。”记者上前套近乎。这名妇女似乎有所防备,只来了句,“我们家这算小的了,里面有家一夜之间盖得跟仓库一般大了。”

记者再往里走,果然一处空地,一间两三百平方米大小的新房子刚刚建好,大约有3米高,墙面码得整整齐齐,里面则空空如也。不远处,一块臭水沟村民也不放过,下面放上几块横板,上面也在照样盖房。

记者仔细数了数,差不多有二三十户参与到“盖房大军”中,违建绵延约六七百米。

为抢时间,瓦工工钱涨了一倍

记者称自家也要盖房子,和一名瓦工聊了起来。“他们貌似要赶时间,工钱比过去涨了一倍。”这名师傅悄悄告诉记者,他是前天晚上被朋友叫来的,为积善村一家盖个三层小楼,工钱十分丰厚。“我们

都是散工,这行分大工小工,小工负责和水泥,运砖头,就打下下手,大工才会砌墙。一般小工80元一夜,而大工也就110-120元。而这次小工150元,大工200元,工钱涨了一倍。而盖个房子平常一平米也就200元,现在涨到三四百元,甚至500元,房主也愿意。”

他说当晚进来后就震住了。“大约几百号像我这样的小工在这里干活,都是来砌房子的。”他连称,前天晚上那场面才叫壮观,大伙连夜赶工,从晚上7点到凌晨一刻不停歇。“有人家干脆挂起200瓦的照明大灯,照得村里灯火通明。有人家把大吊车都开进场了,来吊房顶。”他边说边悄悄指着附近几间崭新的屋子。“瞧那边几间都是一夜之间盖好的,房子质量都不能保证。”

闻风而动,村民连夜赶搭违建

为何村民要抢时间盖房子,记者调查才知道,原来近日有条消息在这一带不脛而走。村民刘女士(化名)私下向记者透露,“河北大街一带一直说要拆迁,上几个月,河北大街靠上新河一带已经拆迁准备建高架。这一头积善村村民一直很关注。上周,有村民得到消息,这周一将有拆迁部门的人来村里测量房子,做现场调查。据说省人民医院将拿下这块地,做职工宿舍。”刘女士说,当天晚上,就有部分村民蠢蠢欲动起来,找来施工游击队开始连夜加盖房子。

一家瞅着一家,双休日两天各家都找来了施工队。凡是有空地,都不放过,有些村民还联合起来一起建。这样测量时可以多算面积,多得补偿款。“时间紧迫,大伙都建了,谁家要是不建不

吃亏吗?”刘女士说,怕白天建被执法大队发现,大伙就连夜抢盖。哪怕多给工人点工钱也在所不惜。

刘女士说积善村的村民都是农村户口,几乎都没啥工作,这些年靠出租房子给外地人赚钱。她给记者算了笔账。“听说这拆迁一平米4000元补偿,而请工人多建房子一平方米才划到400元,如果真能拿到补偿款,就赚大了。”

城管表示今天将大面积拆违

记者了解到,早在2007年,建邺区、鼓楼区行政区划调整时,村民耳闻有大规模拆迁调整,河北大街一带就有居民大盖违建,如今这一现象又死灰复燃。

记者联系到兴隆街街道办事处城管科陈科长。一听说记者询问此事,陈科长立刻表示:“我们这几天一直在忙活此事。”

据陈科长介绍,昨天确实有相关部门进村调查情况,但不知道怎么12月5日那天就有村民得到了消息。所以村民们利用双休日大兴土木,抓紧盖违建。执法大队的工作人员在5日当晚巡逻时就发现了这个情况,6日去现场拆除了一部分,可是拆完后村民照盖不误。7日当晚他们发现居民连夜抢盖,他们又派人在各条路口堵截村民运输建筑材料。他们人手几乎都扑在了上面,连日来和村民打游击战,陈科长表示他们也是精疲力竭。

陈科长说其实村民突击搞违建也是徒劳的,按照南京市有关拆迁规定,违建是不予补偿的,发现违建都会强行拆除的。目前街道已经开过会讨论此事,相关情况也已经汇报到区里。今天他们将集合所有执法人员到现场进行大规模拆违。



随处可见在房屋上加盖的违建

■相关新闻

夜晚抢搭违建民工摔成骨折

快报讯(实习生 吕为 记者 赵丹丹)12月7日晚8点左右,瓦工老张帮积善村7号村民抢搭违建时,不小心从4米高的墙上摔下。昨天记者在南京市第一医院见到老张时,他左腿胫骨骨折,医药费还没有着落。

躺在病床上的老张显得十分虚弱,他的妻子连夜从安徽滁州老家赶来,看到骨折的丈夫,她泣不成声。工友杨师傅告诉记者,他和老张平时都在安德门一带接活,做散工帮人盖房子。就在前天他们接到了朋友的电话表示河北大街积善村有活干。“从晚上7点干到早上7点,200元工钱,很不错。”杨师傅说,到达那里后,他们几个人就开始盖房子,盖到4米多高时,老张站在墙头上准备往上继续盖,当时什么安全措施也没有。“突然听到‘轰隆’一声,就看见墙哗啦一下全倒了,老张从墙上摔下,整个身体落在一堆乱砖中,当时他就疼得哇哇大叫。”

几个工人七手八脚把老张送到医院,医生一检查,他的左腿胫骨已经骨折,治疗得要几万元。“目前房主不认账,医药费还没着落。”

记者找到房主时,她声称是一个姓刘的包工头主动找到她要盖房子的,他们还签了三天交房的协议。至于有人受伤,不能算到她的头上。目前兴隆派出所叫来双方当事人,双方还在协商中。

舆论汹汹 中华慈善奖“开除”烟企

12月5日,2008年度“中华慈善奖”揭晓当天,卫生部下属的中国疾病预防控制中心在自己的官方网站上高高挂起一条《民政部将授予烟草企业“中华慈善奖”各方表示明确反对》的新闻,其中将世界卫生组织等国内外四机构致民政部的公函开放下载。

当晚,民政部官方网站上公布了最终的中华慈善奖获奖名单,原本在内资企业名单中排名第一的中国烟草总公司及其它五个人选的烟企全部被除名。

在网络舆论等各方压力下,中华慈善奖将烟企拒之门外。

经过近10天公示,2008年度“中华慈善奖”于12月5日傍晚揭晓。此前备受网络和媒体争议的部分企业命运迥异:包括中国烟草总公司在内的6家烟草公司集体落选,金光纸业依然榜上有名。

烟草专卖局的头条新闻

从提名名单公布开始,部分企业的参评资格就受到了网络和相关组织的质疑,而首当其冲的就是烟草企业。

11月26日,民政部通过官方网站公布了“2008年度‘中华慈善奖’”公示名单,包括中国烟草总公司在内的六家烟草生产企业榜上有名。

对于国家烟草专卖局而言,这显然是一个大新闻,所以12月2日该局的官方网站头条新闻就是《中国烟草总公司被提名为2008年度“中华慈善奖”》。专卖局与总公司其实是一个机构。

新闻中写着,在“中华慈善奖”最具爱心内资企业获奖名单(按2008年度捐赠金额排序,共140名)中,中国烟草总公司名列第一位,及其它五烟企也被提名该奖项。

这随后引来网络及有关政府部门及非政府组织的质疑。

12月1日,新探健康发展研究中心致信民政部;12月2日,中国疾控中心控烟办公室致函民政部;12月3日,中国控制吸烟协会致信民政部;12月4日,世界卫生组织驻华代表处致信民政部——这些组织去信的目的相同,都是建议民政部不要授予烟企“中

华慈善奖”。12月5日获奖名单揭晓当天,中国疾控中心在官网公开发出质疑,称“民政部将授予烟草企业‘中华慈善奖’,各方表示明确反对”。

尤其引人注意的是,这篇文章末尾以附件的形式,将四机构给民政部的信提供给公众下载。

记者看到,在疾控中心的公函中,该中心认为授予烟草企业“中华慈善奖”严重违背了《烟草控制框架公约》的有关内容,中国作为一个负责任的大国,授予烟草企业“中华慈善奖”,将对我国的国际形象造成不可挽回的负面影响。建议民政部不授予烟草企业“中华慈善奖”。

而世卫组织驻华代表处致民政部的传真则是提醒其授予烟草企业“中华慈善奖”违背了世界卫生组织《烟草控制框架公约》5.3条及其实施准则的要求。

民政部撤下烟企

此次中华慈善奖,“最具爱心的企业”最硬的标准是捐赠超过1500万元。而对于烟草企业、金光纸业是否适合收录在获奖名单中进行表彰的问题,面对质疑,民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀之前接受《新京报》采访时说,在国外确实存在某些组织不接受烟草企业捐赠,或者划定标准将破坏环境的企业的捐赠拒之门外的现象,但是在中国,慈善事业刚刚开始发展,“我们现在不宜对企业划定一个严格的道德标准”。

12月5日名单揭晓,几个烟企最终被除名。

王振耀事后解释,名单公示后,多家机构组织向民政部发来函件,要求在名单中撤销“烟草企业”的评选资格。部里和这些组织以及烟草公司进行沟通,最终决定撤下这些企业。王振耀说,多个机构对烟草公司入选的质疑,是导致其落选的主要原因。

而此前也被质疑的金光集团则最终成功获奖。

据了解,烟草生产企业入选“中华慈善奖”并非首次。在2005年的首届“中华慈善奖”,白沙集团曾入选并最终获奖,这也是迄今唯一获奖的烟草企业。据《南方都市报》

■新闻链接

中国获“烟灰缸奖”

11月17-22日,国际控烟大会在南非德班召开,全球130多个国家与会,其间,中国在大会上得了一个尴尬的奖项——“烟灰缸奖”,此奖

由与会的非政府组织代表评出,专门颁给控烟不积极的国家。中国“获奖”的原因是,“宁要漂亮的烟盒,不要公民的健康”。



听说要拆迁,河北大街积善村村民三天赶搭违建600多米

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育、培训、转让、销售、公告、遗失等 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

<p>招商信息</p> <p>致富项目 诚寻合作</p> <p>本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务。回收产品提前预付加工费。</p> <p>0512-65721462</p> <p>苏州市东大街229号</p>	<p>招商合作</p> <p>缝纫类、精加工、冲压件、不锈钢焊件、木制品类、铸造件等,预付款25%。0512-61734908 苏州进出口公司</p>	<p>免诺 银行指定代办(100万)个贷,(1亿)企贷。免担保,外地可。025-52211317</p> <p>联喜 银行代办个人、企业贷款。025-66602403</p> <p>和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可 025-66622327</p> <p>兴利翔 个企急贷,免抵押,银行信用业务,包下85011370</p>	<p>冉怡:专做个人、中小型企业贷款担保,项目融资,财团直投,外地可。025-68951391</p>	<p>车辆信息</p> <p>求购混凝土搅拌机 13923137383</p> <p>低售丰田 奥迪 13762739499</p> <p>低售本田、奥迪等。 13898899295 王</p>	<p>出售二手车。13851753779</p> <p>低售本田、奥迪等。 13898817909</p>	<p>销售信息</p> <p>电瓶修复仪,批发、零售。赚钱良机。0510-83988802</p>	<p>工商代理</p> <p>全省公司验资、增资。 025-83228011</p>	<p>招聘信息</p> <p>高薪诚聘</p> <p>因业务繁忙急需打理员一名,需诚实,有责任心,可出差,无学历要求,薪资优厚。私电 13236400933 张总</p> <p>急聘:(南京-上海)押货,3750+补助,吃住+合同。 025-68678149</p> <p>招聘普通船员60名,男性,能吃苦耐劳,适应长期海上工作,年薪7-10万。025-85537287</p>
--	--	---	--	--	---	--	---	---